

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a képviselő-testület 2012. december 14-én
12.30 órakor kezdődő rendkívüli nyilvános üléséről

Helve: XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai u. 1-3.) *Díszterem*

Jelen vannak: 14 fő képviselő (Báder György, Bárdosi György, dr. Balázs Zoltán, Bencsics Lászlóné, Bitvai Nándor, Dárdai Árpádné, Gyurcsánszky János, Gyurkovics Miklós, Király Csaba, László Tamás, Major Sándor, dr. Novák Ágnes, dr. Pintér Gábor, Vizér Klára)

Meghívottként jelen van: Juhászné dr. Baráth Márta jegyző, dr. Herczeg Julianna aljegyző, Aradi Gizella a Pénzügyi Iroda vezetője, Böröczfy Ferenc a Pénzügyi Iroda csoportvezetője, Herczeg István az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Iroda mb. vezetője, dr. Trinn Miklós jogtanácsos, dr. Sárosi Magdolna a Polgármesteri Kabinet vezetője, Németh Tibor a Városgazdálkodási Iroda vezetője, dr. Kovács Imre a GMK vezetője, Bene Attila a GMK műszaki igazgatója, Mester Attila az Ifjúsági és Sportközpont igazgatója, Balázs Rozália a Hét Galamb Alapítvány részéről.

A képviselő-testület ülésén részt vett Komár Renáta, Paulusz Katalin és Varga Mónika jegyzőkönyvvezetők.

László Tamás: A XV. kerületi Önkormányzat nevében köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal, az intézmények és a gazdasági társaságok vezetőit, a jelenlévő érdeklődőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése 14 fő képviselő jelenlétével határozatképes. Ismerteti a napirendi javaslatot. Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs. Major Sándor képviselőnek ad szót ügyrendi felszólalásra.

Major Sándor: Kéri polgármester úr tájékoztatását az Újpalotán megtartott lakossági fórumról.

László Tamás: A testületi ülés végén elmondja, hogy mi történt a fórumon, azonban hétfőn a kerületi újságban is megjelenik tájékoztatás a fórumról. Szavazást kér az előterjesztett napirend elfogadásáról.

1131/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete *elfogadja* az előterjesztett napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

El f o g a d o t t n a p i r e n d:

1. **Előterjesztés a tiltott, közösségellenes magatartásokról és a pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló 23/2012. (VI.1.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről** (Ikt.sz: 117-396/2012. sz. anyag, mely a 2012. december 19-i ülésre lett kiosztva) „R”
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester
2. **Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról** (Ikt.sz: 117-435/2012. sz. anyag)
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester
3. **Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat rövid- és középtávú sportfeladatairól** (Ikt.sz: 117-408/2012. sz. anyag, mely a 2012. december 19-i ülésre lett kiosztva)
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester
4. **Előterjesztés a XV. kerületi önkormányzati fenntartású iskolák állami fenntartásba történő átadásáról - átvételéről** (Ikt.sz:117-434/2012. sz. anyag)
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester
5. **Előterjesztés folyószámlahitel-szerződés meghosszabbításáról** (Ikt.sz: 117-433/2012. sz. anyag)
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester

1. **Előterjesztés a tiltott, közösségellenes magatartásokról és a pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló 23/2012. (VI. 1.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről** (Ikt.sz: 117-396/2012. sz. anyag) „R”
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester

László Tamás: Alkotmánybírósági döntés indokolja a rendelet hatályon kívül helyezését. A Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökének ad szót.

Dr. Balász Zoltán: A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal támogatta a rendelet hatályon kívül helyezését.

László Tamás: Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. Ismerteti a rendeletalkotási javaslatot. A rendelet megalkotásához minősített szavazattöbbség szükséges.

Rendelata lkotás

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megalkotja a **46/2012.** (...) önkormányzati rendeletét a tiltott, közösségellenes magatartásokról és a pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló 23/2012. (VI. 1.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 20.

(Jogsabályi hivatkozás: Alaptörvény B) cikk (1) bek., I. cikk (3) bek.)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

2. Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról (Ikt.sz: 117-435/2012. sz. anyag)

Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester

László Tamás: A hivatalos elnevezés változása, a szakfeladatok módosítása, a kinevezések rendjének megváltozása indokolja az alapító okirat módosítását. A Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökének ad szót.

Dr. Balász Zoltán: A bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal támogatta az alapító okirat módosítását.

László Tamás: Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. Az előterjesztett határozati javaslatok elfogadásáról kér szavazást.

1132/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 117-435/2012. sz. előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Polgármesteri Hivatal (1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.) Alapító Okiratának módosítását.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 14.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdése, 56/2011. (XII.31.) NGM rendelet 11. § 1. melléklet)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, egyhangú)

1133/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a 117-435/2012. sz. előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot írja alá és küldje meg a Magyar Államkincstár részére.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 17. (aláírásra)

2012. december 19. (A Magyar Államkincstárnak való megküldésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdése, 56/2011. (XII.31.) NGM rendelet 11. § 1. melléklet)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, egyhangú)

3. Előterjesztés a XV. kerületi Önkormányzat rövid- és középtávú sportfeladatairól
(Ikt.sz: 117-408/2012. sz. anyag)
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester

László Tamás: Kéri irodavezető urat, ismertesse az előterjesztést.

Herczeg István: A képviselő-testület döntött arról, hogy új sportkoncepciót alkot. A koncepció régi alapokra épül. A bizottsági ülésen is elhangzott, hogy a sportfeladatok ellátása már korábban is az Ifjúsági és Sportközpontban történt, és fokozatosan került át a Polgármesteri Hivatalhoz. Az elképzelések szerint a sportkoncepcióban a sportszakmai munka irányítója az ISK lenne, a Polgármesteri Hivatal a felügyeleti, ellenőrzési feladatokat látná el. A jelenlegi előterjesztés vitaanyag, ami kellően tág kereteket határoz meg, ezzel lehetőséget adnak a véleménynyilvánításra. A sportkoncepcióhoz szorosan kapcsolódik az Ifjúsági és Sportközpont fejlesztési koncepciója. Ahhoz, hogy a közép- és hosszú távú feladatokat megvalósítsák, szükség van az Ifjúsági és Sportközpont szervezetének módosítására. Első lépésként az alapító okiratot kell módosítani, amit egyrészt jogszabályi kötelezettség indokol, másrészt be kell venni az okiratba az új feladatokat. Az új feladatok ellátásához 4 fővel javasolják megemelni. Az ISK teljes körű átvilágítását a képviselő-testület megtárgyalta, júniusban elfogadta. Ezzel kapcsolatban javasolja a 6. számú határozati javaslat módosítását.

László Tamás: A bizottsági elnököknek, alelnököknek ad szót.

Dr. Pintér Gábor: A Pénzügyi és Jogi Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

Dárdai Árpádné: A Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan megtárgyalásra javasolta az előterjesztést. Felkérték a polgármestert, hogy az ISK átvilágításáról készült teljes anyag tartalmáról tájékoztassa a képviselő-testületet.

Gyurkovics Miklós: A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

Bárdosi György: A Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra javasolta az előterjesztést.

László Tamás: Kérdések következnek.

Dr. Novák Ágnes: Az anyagban szerepel, hogy évente a költségvetés 2 %-át fordították a koncepcióban szereplő feladatokra. A tervek szerint bővül a személyi állomány, nőnek a karbantartási költségek. Azt is lehet már tudni, hogy közel 40 %-kal kevesebb lesz a költségvetés főösszege. A megnövekedett költségeket miből tudják majd fedezni?

Király Csaba: Az előterjesztésben és a sportkoncepcióban kevés szó esik a Vasgolyó utcai sportteleppel kapcsolatos tervekről. Milyen jövőt szánnak ennek a sporttelepnek?

Vizér Klára: Miért szerepel a koncepcióban, hogy a Dózsa Gimnázium részére nagy küzdőterű, könnyűszerkezetes sportcsarnokot építenek, miután korábban a Szödliget utcai iskola teljes területét átadták telephelyként az iskolának?

László Tamás: A Pénzügyi Iroda nem jelezte, hogy a költségvetés 2013-ban várhatóan 40 %-kal alacsonyabb lesz. Ez vitaanyag, a Vasgolyó utcai sporttelep sorsáról még sokat lehet vitatkozni. Egyetért Vizér Klára alpolgármester asszonnyal, hogy nincs prioritása egy új sportcsarnok megépítésének a Dózsa Gimnázium számára.

Major Sándor: A koncepcióban szerepel, hogy kimagasló figyelemmel kell támogatni az iskolai sportot. Az iskolák a következő tanévben állami fenntartás alá kerülnek. Mennyiben tudják megvalósítani akkor a sport támogatását?

Dr. Balázs Zoltán: Többször szó volt már róla, és remélhetőleg az ISK új vezetése is figyel majd arra, hogy azoknak a létesítményeknek a sorsáról döntsenek, amelyeknek gondot okoz a fenntartásuk. A koncepcióban is szerepel, hogy a vidéki telephelyek és a tanuszoda működtetése gazdaságtalan, jelenlegi állapotukban nem tarthatóak fenn. A tanuszodával kapcsolatban arról kell beszélni, hogy a szomszédos kerületekben oldják meg az úszásoktatást, illetve gondolkodjanak azon, milyen közlekedési lehetőségeket lehetne biztosítani a lakosság számára annak érdekében, hogy kielégíthessék a sportolási igényeiket.

Vizér Klára: A koncepció társadalmi vitára bocsátásához járul hozzá most a képviselő-testület. Azt támogatná, ha a tanuszodát fejlesztenék úgy, hogy azt a lakosság is igénybe vehesse. Fontos, hogy beszéljenek a táborok, illetve az Agárdon lévő üdülő helyzetéről. Siófokon nagyon népszerű a tábor, annak fejlesztéséről kellene gondolkodni. Kéri, hogy a jövőben a sporttal kapcsolatos előterjesztéseket ne sürgősséggel terjesszék a testület elé. A műfüves pályákkal kapcsolatban úgy szavazták meg a pályázaton való részvételt, hogy nem tudták a képviselők, milyen szerződést kötnek az MLSZ-szel 15 évre, nem tudták, hogy mennyibe fog kerülni a pályák karbantartása. A mostani anyagban sem lát garanciát arra, hogy a műfüves pályák bevonhatóak a tömegsport kiszolgálásába.

Dr. Balázs Zoltán: Egyetért alpolgármester asszonnyal abban, hogy fejleszteni kell a tanuszodát. Nem annak bezárásáról, hanem plusz lehetőségek biztosításáról beszélt. A következő napirendként tárgyalják az iskolarendszer átalakítását. Az előterjesztésben szereplő megállapodás garanciát ad arra, hogy az önkormányzat használhassa tovább az ingatlanokat, beleértve a műfüves pályákat is.

Bitvai Nándor: Fontos, hogy elkészüljön a sportkoncepció a következő öt évre. Jó, hogy a koncepció az Ifjúsági és Sportközpont köré épül. Ez jó a fejlesztés, a szervezetfejlesztés, a feladatbővítés szempontjából. Szakmai szempontból határozzák meg, hogy a kerületben milyen sportcélú fejlesztések történjenek. Eddig az ISK-ban az igazgatón kívül két munkatárs dolgozott, ezért nem lehetett szakmai munkáról beszélni.

László Tamás: Vizér Klára alpolgármesternek ad szót ügyrendi hozzászólásra.

Vizér Klára: Örökölt okai voltak annak, hogy a szakmai vezetés nem az ISK-nál, hanem a hivatalban volt. Hosszú ideig a kerület díszpolgára vezette az Ifjúsági és Sportközpontot. Tudomása szerint alpolgármester társa nem sok időt szánt arra, hogy beszéljen vele.

Dr. Novák Ágnes: Méltánytalan azt mondani, hogy eddig két ember dolgozott az Ifjúsági és Sportközpontnál, és ők sem dolgoztak jól. A sportközpontban 46 ember dolgozik, nem kellene az ő munkájukat ledegradálni. A szakmai tevékenységet a hivatalban határozták meg. A hivatalban dönt el, hogy mely sportszervezeteket támogatják, mely sportszervezetek kapnak reklámfelületet. Tudomása szerint a rendes testületi ülésen kapnak tájékoztatást arról, hogy mennyibe kerülnek a műfüves pályák. A műfüves pályák pályázatáról történő döntésnél nem volt információjuk arról, hogy ezek a pályák mennyibe kerülnek. Ennek a feladatnak a finanszírozásáról nem dönthetnek a költségvetés elfogadásánál, mert 15 évre elkötelezték magukat az MLSZ felé. Ezért kell nagyon átgondolni azt, hogy milyen sportkonceptiót fogadnak el. Elhangzott, hogy a futókör csak egy 400 méteres kör. Ez nem így van, a futókör az atlétika alapja, a legolcsóbb módja a tömegsport biztosításának. A futókört elveszik a műfüves pálya javára, aminek a fenntartási költségeit még nem is ismerik. Ezeknek a pályáknak a fenntartását a mostani 2 %-os költségvetési előirányzaton felül kell biztosítani.

Király Csaba: Az 1. számú határozati javaslatlaltal a képviselő-testület elfogadja a koncepció vitaanyagát. A 3. számú javaslat szerint elfogadják az ISK fejlesztési koncepcióját. Az elhangzottak alapján úgy gondolja, hogy az ISK fejlesztési koncepciója is változni fog a sportkonceptió változásával. Sok mindenről nincs szó a vitaanyagban. Egyértelműen kell megfogalmazni azt, hogy a fejlesztési koncepció is csak vitaanyag.

Bitvai Nándor: Az előterjesztés nem a műfüves pályák karbantartási költségeiről szól. A műfüves pályák karbantartási költsége éves szinten mintegy egynegyede a normál pályák karbantartási költségének. Vitaanyag van a képviselők előtt.

László Tamás: Dr. Novák Ágnes alpolgármesternek ad szót ügyrendi felszólalásra.

Dr. Novák Ágnes: Testületi ülésen volt szó arról, hogy az MLSZ nyilvántartása szerint egy átlagos műfüves pálya éves fenntartási költsége 540-600 ezer forint. Az ISK vezetője azonban azt mondta, hogy éves szinten a karbantartási költség 60 ezer forint.

Dr. Pintér Gábor: Mai napig aktívan sportol. A kerület olyan úton indult el a műfüves pályák építésével, ami a tömegsport igények kielégítését szolgálja. Fontos az atlétikai futópálya, mert az minden sport alapja, de a két sportlétesítmény kapacitását nem lehet összemérni. Az előterjesztett koncepció jó vitaanyag, tükrözi a kerület vezetésének a sporttal kapcsolatos elképzeléseit, a fejlesztés irányait. A sportolási lehetőségek kihatnak a lakosság egészségi állapotára, ezért minél több sportolási lehetőséget kell teremteni elérhető áron. Azon van a hangsúly, hogy a szolgáltatást a lakosság elérhető áron vehesse igénybe.

László Tamás: Megállapítja, hogy több észrevétel nincs, a vitát lezárja, reagál az elhangzottakra. A tankerületi igazgatóval történő egyeztetésen elhangzott, hogy fontosnak tartják az iskolai sport prioritásának a biztosítását. Ebben egyetértés van a tankerületi vezetés és az önkormányzat között. A jelenlegi tanuszoda nem fejlesztendő, a korszerűsítéséről lehet szó. Az MLSZ-szel eddig négy pályára kötöttek megállapodást. A 15 évre szóló megállapodás garancia arra, hogy a műfüves pályát a gyerekek használhassák. Az atlétika nagyon fontos, de egy nagy helyet igénylő futókör nem való a városközpontba. Először az SZCSTB 569/2012. (XII. 13.) számú határozatáról kér szavazást.

1134/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az ISK átvilágításáról készült teljes anyag tartalmáról tájékoztassa a képviselő-testületet.

Felelős : polgármester

Határidő : 2013. januári képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, egyhangú)

Megerősítve az SZCSTB 569/2012. (XII.13.) számú határozata.

László Tamás: Az előterjesztett határozati javaslatokról egyenként kér szavazást. A határidő értelemszerűen december 14. lesz. A 3. számú határozati javaslatban szerepeljen, hogy a fejlesztési koncepciót is vitaanyagként fogadja el a testület.

1135/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 117-408/2012. sz. előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal elfogadja a XV. kerületi Önkormányzat 2013-2017 közötti időszakra vonatkozó sportkoncepció vitaanyagát.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 14.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bek. 15 pont, 2004. évi I. törvény 55. § (1),(2) bekezdés)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, egyhangú)

1136/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a kerületi sportkoncepció vitaanyagát az Önkormányzat hivatalos honlapján (www.bpxv.hu) tegye közzé, illetve küldje meg a kerületi sportegyesületeknek- és szervezeteknek és a fővárosi ágazati partnereknek, valamint folytassa le velük a szükséges egyeztetéseket.

Felelős : polgármester

Határidő : 2013. január 28.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bek. 15 pont, 2004. évi I. törvény 55. § (1),(2) bekezdés)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, egyhangú)

1137/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 117-408/2012. sz. előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal vitaanyagként elfogadja az Ifjúsági és Sportközpont intézményeinek fejlesztési koncepcióját.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 14.

(Jogsabályi hivatkozás: 2004. évi I. törvény 55. § (1) bekezdés c) pont)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, egyhangú)

1138/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 117-408/2012. sz. előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal elfogadja az Ifjúsági és Sportközpont (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) alapító okiratának módosítását, és felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti tartalommal adja ki a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 31. a Magyar Államkincstárnak történő megküldésre,
2013. január 10. a közzétételre

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdés, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés, 2004. évi I. törvény 55. § (1) és (2) bekezdés, 56/2011. (XII.31.) NGM rendelet 11.§)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, egyhangú)

1139/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési szerv alapító okirat módosítása miatti, a Magyar Államkincstárnál történő törzskönyvi bejegyzéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg, és a módosító, illetve módosításokkal egységes szerkezetbe szerkesztett alapító okiratot a helyben szokásos módon tegye közzé.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 31. a Magyar Államkincstárnak történő megküldésre,
2013. január 10. a közzétételre

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdés, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés, 2004. évi I. törvény 55. § (1) és (2) bekezdés, 56/2011. (XII.31.) NGM rendelet 11.§)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, egyhangú)

1140/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, elfogadja az önkormányzat 2009-2011. évi sport célú előirányzatainak felhasználásáról, valamint az Ifjúsági és Sportközpont teljes körű átvilágításáról szóló jelentés alapján készített intézkedési tervet a 117-408/2012. sz. előterjesztés 4. sz. melléklete szerinti tartalommal.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 14.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15 pont, 2004. évi I. törvény 55. § (1) és (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

1141/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, felkéri a polgármestert, intézkedjen az intézkedési tervben foglalt feladatok végrehajtásáról.

Felelős : polgármester

Határidő : 2013. március 31.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15 pont, 2004. évi I. törvény 55. § (1) és (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

1142/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 664/2012. (VI.27.) ök. számú határozatának teljesítési határidejét 2013. február 28-ára módosítja.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 14.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdés, 9. § (1) bekezdés, 2011. CXC. törvény 1. § (2), és 27. § (11) bekezdés)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

1143/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a képviselő-testület 893/2012. (IX.26.) ök. számú határozatának teljesítési határidejét 2013. március 29-ére módosítja.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 14.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdés, 9. § (1) bekezdés, 2011. CXC. törvény 1. § (2), és 27. § (11) bekezdés)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

1144/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Ifjúsági és Sportközpont engedélyezett álláshelyeinek számát 2013. január 1-jétől négygyel megemeli, és 46 státuszban állapítja meg.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 14.

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15 pont, 2004. évi I. törvény 55. § (1) és (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

1145/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Ifjúsági és Sportközpont felhalmozási kiadásainak előirányzatát bruttó 1525 e Ft-tal megemeli, a költségvetés XI. számú módosításába veszi, és ezzel az intézményfejlesztési alap keretét csökkenti.

Felelős : polgármester

Határidő : költségvetés XI. számú módosítása

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15 pont, 2004. évi I. törvény 55. § (1) és (2) bekezdés)

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

4. Előterjesztés a XV. kerületi önkormányzati fenntartású iskolák állami fenntartásba történő átadásáról - átvételéről (Ikt.sz:117-434/2012. sz. anyag)
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester

László Tamás: A köznevelési törvény alapján szétválnak a fenntartói és a működtetési feladatok. Az előterjesztés mellékletét képező megállapodásban 854 pedagógus álláshely átvételéről, a tankerület létrehozásához szükséges feladatokról, valamint a fenntartásba adás szabályainak rögzítéséről van szó. A teljes feladatátadás következő év nyarára fejeződik be. Megadja a szót az irodavezetőnek az előterjesztés kiegészítésére.

Herczeg István: A feladatátvételről szóló jogszabály 2012. december 7-én jelent meg a Magyar Közlönyben. Ez mutatja, hogy nagyon szűkek a határidők, a munkavégzés során esetleg elkövetett hibákért elnézést kér. Az a céljuk, hogy az átmenetből a gyermekek, a szülők ne érezzenek meg semmit.

László Tamás: A Gazdasági Működtetési Központ a 854 pedagógus átvételét a tegnapi nappal befejezte. Az önkormányzat biztosította azokat a feltételeket, amelyek alapján az iskolák január 1-jétől működni tudnak, a pedagógusok fizetést kaphatnak. Megköszöni a GMK munkatársainak munkáját. Bemutatja Tyukász Tamást, a tankerület igazgatóját, megadja neki a szót.

Tyukász Tamás: Megköszöni a lehetőséget a bemutatkozásra. A tankerület vezetését 18 éves iskolaigazgatói és 3 éves iskolafenntartói tanügyi igazgatói munka tapasztalatai alapján vállalta el. A 2013. január 1-jét megelőző időszakot arra használta fel, hogy folyamatosan egyeztessen a hivatallal, illetve meglátogassa az intézményeket. Bízik a további együttműködésben annak érdekében, hogy a tanulók, a szülők és a pedagógusok a legkisebb zökkenővel éljék meg az átmenetet.

László Tamás: A jövőben is szoros kapcsolatra törekednek a tankerület vezetésével. A bizottsági elnököknek, alelnököknek ad szót.

Dr. Balázs Zoltán: A Pénzügyi és Jogi Bizottság 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással támogatta az előterjesztést.

Dárdai Árpádné: A Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan megtárgyalásra javasolta az előterjesztést. A 6. és a 9. számú határozati javaslat módosítását, kiegészítését javasolják.

Gyurkovics Miklós: A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság 3 igen szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

László Tamás: Kérdések következnek.

Király Csaba: A Czabán iskolában hány tantermet kell kivonni a tanításból, hogy ott helyezték el a Tankerületet. A Czabán iskolában mennyivel csökkent a tanulók létszáma? Miért nem maradhat a Tankerület továbbra is a Sződliget utcában? Nem tartja jónak, hogy egy épületben működjön az iskola és a tankerület.

Dr. Novák Ágnes: Az írásos anyag, és a korábbi szóbeli információk ellentmondanak egymásnak.

A műszaki leírásban, illetve a határozati javaslatban is 210 m² átadásáról van szó, szóban viszont csak 120 m² hangzott el. Pontosán mekkora területet adnak át a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak? A szerződésben mikor és hogyan lesz átvezetve a pontos területnagyság?

László Tamás: A Czabán iskolában nem szűnik meg tanterem, egy rajzterem és technika terem lesz átadva. Az átalakítás során az iskola egy új számítástechnika és technika terem kap. A teljesen elkülöníthető területen, külön bejáráttal alakítják ki a tankerületi központot. A Sződliget utcai iskolában a Dózsa Gimnáziumnak több teremre lesz szüksége, mivel bővül, fejlődik a tánctagozat. A Sződliget utcai iskolában nem lehetne az irodát elkülöníteni a tantermektől. A ténylegesen átadásra kerülő területnagyság 210 m², az anyagokban már az szerepel. Hozzászólások következnek.

Dr. Novák Ágnes: Az előterjesztésből nem derül ki pontosan, hogy hány munkatárs lesz a Klebelsberg Központban. Azt már lehet tudni, hogy a GMK-ból 3 munkatársat, a hivatalból 2 munkatársat vesznek át. Megkérdezhetné, hogy mi történik az Ady Endre utcai épületben kiürülő szobákkal, de nem teszi fel ezt a kérdést. Korábban az Ady Endre utcai iskolában tanult 350 diák és tanított 50-60 pedagógus. Az épület nem tud befogadni további 6-8 embert? Ha már egy iskolaépületből korszerű irodaépületet alakítottak ki, akkor az, méltó lenne a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ befogadására is. Nem ért egyet azzal, hogy az iskolaépületet irodával terheljék, a Czabán iskola funkcionálisan túlszűfolt épületébe újabb funkciót telepítsenek. A hivatalban is ürülnek ki irodák, akár összeköltözik valamelyik alpolgármester társával, és akkor el tudnák helyezni a Központot. Azt sem tudja elfogadni, hogy mindez újabb 18 millió forintba kerül. Támogatja az SZCSTB módosító javaslatait.

Vizér Klára: Jó egészséget, kiváló munkatársakat kíván tankerületi igazgató úrnak a feladathoz. Megszavazza az előterjesztett határozati javaslatokat, de előtte el kívánja mondani a véleményét. Sajnálja, hogy oktatási területért felelős alpolgármesterként nem vehetett részt az egyeztetéseken. A 18 millió forint egy részét a Czabán iskolára költik. Alaposan meg kellett volna fontolni, hogy hová költözhetek volna az új munkatársak. A Központ beköltözhetett volna ideiglenesen Pestújhelyre is. A XVI. kerületben a Polgármesteri Hivatal épületében alakítottak ki helyet a tankerületnek. Nehéz szívvel szavazza meg helyszínként a Czabán iskolát. A Czabán iskolának jót tehet, hogy közel van a tankerület, de milyen lesz ez a többi iskola szemszögéből.

Végezetül nem örülne annak, ha a Dózsa György Gimnázium döntené el, hogy mit szeretne csinálni a Sződliget utcai épületben. Erről a kérdésről a képviselő-testületnek kellene döntenie. Egyetért azzal, hogy a GMK nagyon komoly munkát végzett a zökkenőmentes átadás érdekében, de ebben azoknak is van szerepük, akik az adatállományt átadták a GMK részére.

Juhászné dr. Baráth Márta: A Járási Hivatal kialakításával kapcsolatban át kellett tekinteni a Bocskai utcai épületet. Több kollégát kellett átköltöztetni a Bácska utcából. Az új szervezeti egységek kialakítása komoly költöztetésekkel járt. Számításba vették a Tankerületi Igazgatóság elhelyezésének lehetőségét, de nem találtak erre megfelelő helyet a hivatal épületében. Igyekeztek körültekintően eljárni. A közterület-felügyelőket is el kellett költöztetni a Beller Imre utcai helyiségből, mert az nem alkalmas munkavégzésre. Még az Ügyfélszolgálati Iroda elhelyezése van hátra, várhatóan jövő év elejétől az is megoldódik. Ha a megállapodást aláírják, akkor eleget tudnak tenni a jogszabályoknak. A feladatnak természetesen még nem lesz vége az aláírással.

A GMK által használt épületben történő elhelyezést nem tartja megfelelőnek. A hivatalban kialakított szervezeti egység feladata lesz a kapcsolattartás a Tankerületi Igazgatósággal, és kiadja a megfelelő utasításokat a GMK-nak.

László Tamás: Új intézményt hoznak létre. Egy új szervezet akkor tudja kialakítani a számára legmegfelelőbb kereteket, ha kellő önállósággal rendelkezik. Több ellenérv is szól az ellen, hogy az intézményt a GMK-val egy épületben helyezték el. Végiggondolták a javaslatot, megfelelőnek tartják a Czabán iskolát helyszíneként. Nem gondolja, hogy ezért a többi iskola megsértődne. Bízik abban, hogy ha átadták a telephelyet a Gimnáziumnak, akkor annak kihasználására felelősen tesz az igazgató javaslatot. Először az SZCSTB 572/2012. (XII. 13.) számú határozatáról kér szavazást. Nem támogatja a javaslatot.

1146/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete nem erősítette meg az SZCSTB 572/2012. (XII.13.) számú határozatát.

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, 9 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

László Tamás: Az előterjesztett határozati javaslatokról egyenként kér szavazást.

1147/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvényben rögzített, intézmény átadás-átvételtől, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszám átadásról, valamint a feladatellátáshoz kapcsolódó vagyonelemek, jogok és kötelezettségek, az átadásra kerülő nevelési-oktatási feladatokat ellátó, és a fenntartói feladatok ellátásában részt vevő közalkalmazottak köztisztviselők, munkavállalók, illetve álláshelyek számáról, továbbá az átadásig keletkező jogokról és kötelezettségekről megállapodást köt a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 14.

(Jogsabályi hivatkozás: 2012. évi CLXXXVIII. törvény 13. § (2) bekezdés a) pont)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

1148/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, felhatalmazza a polgármestert, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő megállapodást az egyeztető tárgyalások lezárását követően írja alá, és a végleges megállapodásról tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 15. aláírásra

2013. január 31. tájékoztatásra

(Jogsabályi hivatkozás: 2012. évi CLXXXVIII. törvény 13. § (2) bekezdés a) pont)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

1149/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, az 1054/2012. (XI.28.) ök. sz. határozatot visszavonja és az 1057/2012. (XI.28.) ök. sz. határozatot az alábbiak szerint módosítja:

„Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a járások kialakításáról valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény és a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény alapján, Kormányhivatalnak átadott 72 és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak átadott 2 státuszra való tekintettel, a Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámát 2013. január 1-jétől 177 főben határozza meg.”

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 14.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 18. §, 2012. évi CLXXXVIII. törvény 9. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

1150/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény alapján, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak átadott 3 státuszra való tekintettel, a Gazdasági Működtetési Központ engedélyezett álláshelyinek számát 2013. január 1-jétől 300,26-ban határozza meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 14.

(Jogsabályi hivatkozás: 2012. évi CLXXXVIII. törvény 9. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

1151/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, felkéri a polgármestert, hogy a 2013. évi költségvetési rendeletet a 1149/2012. (XII.14.) ök. sz., valamint a 1150/2012. (XII.14.) ök. sz. határozatok figyelembevételével terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: polgármester

Határidő: 2013. évi költségvetés előkészítése

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 18. §)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

1152/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ XV. kerületi tankerületi igazgatóságának elhelyezését az önkormányzat tulajdonát képező 90240 helyrajzi számon nyilvántartott, a természetben Budapest, XV. kerület, Széchenyi tér 13. szám alatti Czabán Általános Iskola épületében (210 m² alapterületű részében) biztosítja a jelen előterjesztés 2. számú mellékletében szereplő, szükséges átalakítási munkálatok befejezésével.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 14.

(*Jogszabályi hivatkozás:* 1990. évi LXV. törvény, 18. §, 2012. évi CLXXXVIII. törvény 10. §)

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

1153/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 117-434/2012. sz. előterjesztés 2. számú mellékletében szereplő átalakítási munkálatok végrehajtása érdekében az engedélyezési dokumentáció elkészítésével, a kivitelezés lebonyolításával, a használatba vételi engedély megszerzésével kapcsolatos feladatok ellátásával a Gazdasági Működtetési Központot bízta meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2013. július 01. (lebonyolításra)

(*Jogszabályi hivatkozás:* 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdés)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

1154/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest XV. kerület, Széchenyi tér 13. szám alatti Czabán Általános Iskola 17.780.- eFt bruttó átalakítási költségét az Önkormányzat XI. sz. költségvetési módosításában az alábbi előirányzatok terhére biztosítja:

- Bácska u. épület felújítása 6337 eFt,
- Útépités (Balló M. u.) 6725 eFt,
- Hiányzó közműszakaszok kiépítése 1825 eFt,
- Társas és szövetkezeti házak akadálymentesítése 1500 eFt,
- Bérletköltségek energiatanúsítványai 1069 eFt,
- Jöjjön ki Palotára 324 eFt

Felkéri a polgármestert a fenti előirányzatok maradványainak költségvetési átcsoportosításáról intézkedjen.

Felelős: polgármester

Határidő: a költségvetés XI. sz. módosítása

(*Jogszabályi hivatkozás:* 1990. LXV. törvény 1. § (6) bekezdés b) pontja; 8. § (1) bekezdés és 9. § (1)-(2) bekezdés)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

1155/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2013. január 1-jétől a Czabán Általános Iskola szükséges átalakításának befejezéséig az Önkormányzat ideiglenesen a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola Szödliget utcai telephelyén (1151 Budapest, Szödliget utca 24-30.), biztosítja a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ XV. kerületi tankerületi igazgatóságának elhelyezését.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2012. december 14.

(*Jogszabályi hivatkozás:* 2012. évi CLXXXVIII. törvény 10. §)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

László Tamás: Köszönetet mond mindenkinek, aki közreműködött a munkában.

5. Előterjesztés folyószámlahitel-szerződés meghosszabbításáról (Ikt.sz: 117-433/2012. sz. anyag)
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester

László Tamás: A stabilitási törvény lehetővé teszi, hogy a kormány előzetes hozzájárulása nélkül meghosszabbítsák a fennálló folyószámlahitel szerződést 2013. június 30-ig. Szót ad a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökének.

Dr. Balázs Zoltán: A bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta az előterjesztést.

László Tamás: Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatokat, elfogadásukhoz minősített szavazattöbbség szükséges.

1156/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az OTP Bank Nyrt-vel kötött 500 millió Ft összegű folyószámla hitelkeret szerződés lejáratát és a rendelkezésre tartási időt 2013. június 30-ig meghosszabbítja, a rendelkezésre tartott hitel futamidejét 2012. december 21-től 2013. június 30-ig határozza meg.

Felelős : polgármester

Határidő : 2012. december 14.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdésének d) pontja és 88. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 84. § (4) bekezdés, 2011. évi CXCV. törvény 10 § (2) bekezdése és 48. §-a)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

1157/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékaul az önkormányzat költségvetési bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket és a központi támogatásokat ajánlja fel, különös tekintettel a helyi adóbevételekre, figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási jogszabályokat.

Határidő : 2012. december 14.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdésének d) pontja és 88. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 84. § (4) bekezdés, 2011. évi CXCV. törvény 10 § (2) bekezdése és 48. §-a)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

1158/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a költségvetésbe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

Határidő : 2012. december 14.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdésének d) pontja és 88. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 84. § (4) bekezdés, 2011. évi CXCV. törvény 10 § (2) bekezdése és 48. §-a)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

1159/2012. (XII. 14.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt-nél eljárjon, a hitelszerződést és az engedményezési szerződést aláírja az Önkormányzat képviseletében.

Határidő : 2012. december 21.

(Jogsabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdésének d) pontja és 88. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 84. § (4) bekezdés, 2011. évi CXCV. törvény 10 § (2) bekezdése és 48. §-a)

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

László Tamás: Bejelenti, hogy a december 19-i testületi ülés – tekintettel a napirendek nagy számára – 11.00 órakor kezdődik. Megköszöni a képviselők részvételét, az ülést bezárja.

K.m.f.

Juhászné dr. Baráth Márta
jegyző

László Tamás
polgármester